

各 位

会 社 名 J M A C S 株 式 会 社 代表者名代表取締役社長植村 剛嗣 (コード:5817、東証スタンダード市場) 問合せ先専務取締役植村 瑠美 (TEL. 0795-46-1697)

## 第三者割当による新株式の発行に係る払込完了 に関するお知らせ

2024年9月17日開催の取締役会で決議いたしました、日電ホールディングス株式会社に対する 第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当」といいます。)につきまして、本日予定通 り払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 本第三者割当により発行された新株式の概要

(1)	払 込 期 日	2024年10月3日	
(2)	発行新株式数	普通株式 1, 100, 000 株	
(3)	発 行 価 額	1 株につき 528 円	
(4)	調達資金の額	580, 800, 000 円	
(5)	増加する資本金及	増加する資本金の額 290,400,000円	
び資本準備金の額		増加する資本準備金の額 290,400,000円	
(6)	募集又は割当方法	第三者割当の方法により、日電ホールディングスに全株	
	(割当先)	式を割り当てます。	

## 2. 本第三者割当による発行済株式総数及び資本金の額の推移

		普通株式総数	資本金の額
(1)	增資前発行済株式総数	4,691,555株	647, 785, 000 円
(2)	増資による増加株式数	1, 100, 000 株	290, 400, 000 円
(3)	增資後発行済株式総数	5, 791, 555 株	938, 185, 000円

なお、本第三者割当に関する詳細につきましては、2024年9月17日付「第三者割当による新株式の発行に係る払込完了並びに主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」をご参照ください。